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ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE TIMON 
"Gestão Determiação, Fé e Trabalho" 

Av. Paulo Ramos S/N - Bairro Centro - CEP: 65.630-140 - Timon-Maranhão 
www.camaramunkjp.altimon,@gmall,com 

Ata da 2249a (Duas milésimas, quadragésima nona) Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Timon - MA, 

Aos 11 (onze) dias do mês de novembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 

quatro), às 09H36 (nove horas e trinta e seis minutos), reuniu-se em sua sede 

própria na Avenida Paulo Ramos, S/N, Bairro Centro, neste município, na 

Câmara Municipal de Timon - MA, Biênio 2023/2024. Estavam presentes os 

Senhores: Celso Antônio Silva Lopes. presidente, e, demais vereadores, a 

saber: João Caldeira Neto; José Uilma da Silva Resende; Denisvaldo Gino 

de Sousa; Ivan Batista da Silva. Francisco de Morais Reis; José Uilma da 

Silva Resende; Juarez Júlio de Morais Silva Filho; Pedro Augusto Morais 

dos Santos; Vanda Rodrigues dos Santos_; Francisco Marques Torres; 

Allyne Helena Piauilino de Macedo Pego;  Jorge  Marcos da Silva Passos; 

Phillip Ângelo da Cunha Andrade e Thiago de Carvalho Santos; ao todo, 

após declarada a sessão aberta, o levantamento do quórum, em plenário, 11 

(onze) vereadores e vereadoras presentes. Vereadores com ausência 

justificada: Ulisses Almeida Waquim; Maria da Luz de Sousa Silva Flor; José 

Torquato de Macedo Neto; Luís Carlos da Silva Sá; Edmar das Chagas Correia 

e Helder Kaic Nascimento de Alencar. 

Do EXPEDIENTE DO DIA: PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 266/2024 — 

AUTOR: Ver. DÁ LUZ SETE ESTRELAS — EMENTA: SOLICITA 

PROVIDÊNCIAS COM URGÊNCIA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVES DO DEPARTAMENTO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICAC- DEMIP, NO 

SENTIDO DE QUE SEJA FEITA A REVISÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA 

RUA 11 DO BAIRRO VILA DO BEC, E COM URGÊNCIA O COM NÚMERO 

3069721, NESTE MUNICÍPIO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 267/2024 — AUTOR: VER. EDSON CAPIAU — 
EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 
ATRAVES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, 
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NO SENTIDO DE QUE SEJA QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA NA RUA 02, A PARTIR DA AVENIDA FIRMINO DE SOUSA ATÉ A 
RUA 05 (RUA DA HORTA COMUNITÁRIA) 

ORDEM DO DIA: 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 243/2024 - AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ - 

EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA - 

SEINFRA, NO SENTIDO DE QUE SEJA AUTORIZADO PARA SER FEITO O 

RECAPEAMENTO ASFÁLTICO (TAPA BURACO), DA RUA 80, BAIRRO 

FLORES, NESTE MUNICÍPIO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 244/2024 - AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ - 

EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA - 

SEINFRA, NO SENTIDO DE QUE SEJA AUTORIZADO PARA SER FEITA A 

RECUPERAÇÃO DE CALÇAMENTO DA RUA 11, BAIRRO PARQUE SÃO 

FRANCISCO, NESTE MUNICÍPIO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 246/2024 - AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ - 

EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA - 

DEMIP, NO SENTIDO DE QUE SEJA FEITA A ILUMINAÇÃO DE LÂMPADAS 

NOS POSTES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA RUA MARILIA CECÍLIA ATÉ AS 

PROXIMIDADES DA RUA PRINCIPAL, NO POVOADO JABUTI, ZONA RURAL, 

NESTE MUNICÍPIO. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 254/2024 - AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ - 

EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, 

NO SENTIDO DE QUE SEJA AUTORIZADO PARA SER FEITO O 

RECAPEAMENTO AASFÁLTICO DA RUA 12 E DA AVENIDA 4, BAIRRO NOVO 

TEMPO, NESTE MUNICÍPIO. 
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PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS N° 256/2024 — AUTOR: VER. MÁRCIO SÁ — 

EMENTA: SOLICITA PROVIDÊNCIAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA, 

NO SENTIDO DE QUE SEJA AUTORIZADO PARA SER FEITA REFORMA DA 

CAPELA SÃO JOSÉ, NO CEMITÉRIO SÃO JOSÉ, CENTRO, NESTE 

MUNICÍPIO. 

No Grande Expediente. Vereador Francisco Torres: saudou a todos. Que 

indica ao Vereador Juarez como candidato a presidente, por se tratar de uma 

excelente opção. Que infelizmente o ex- gestor Chico Leitoa, não respeita as 

pessoas e teceu palavras de cunho crítico a ele. Que por não poder adentrar nas 

casas dos cidadãos, faz uso das redes sociais. Que agora Timon ganhou um 

gestor que anda pela cidade, faz caminhada todos os dias com sua esposa. Que 

muita gente queria apoiar o futuro gestor, porém não podia, temiam ficar sem o 

emprego. Que fez andanças com o futuro gestor a zona rural para agradecer o 

apoio. Que agora o futuro gestor pode andar livremente pela zona rural, 

conversar e agradecer o apoio. Despediu-se e agradeceu. Vereador Neto 

Peças: saudou a todos, inclusive saudou também aos campeões da Copa do 

Brasil. Que em suas andanças pela cidade, o trabalho da prefeita Dinair continua 

e que infelizmente não dará tempo terminar. Que acredita que o futuro gestor 

terminará, já que o recurso está garantido. Que lamenta pela posse de alguns 

terrenos da Avenida Coheb. Que Acredita que a justiça realizará a reintegração 

de posse e fazendo o devido pagamento das indenizações. Desejou uma 

excelente semana a todos. Felicitou pelo aniversário no sábado do Vereador 

Márcio Sá. Agradeceu e despediu-se. Vereador Marcio Sá: saudou a todos. 

Agradeceu ao Vereador Neto Peças pelas felicitações. Que fica grato por 

celebrar mais um ano de vida. Que muitos perderam seus entes queridos devido 

ao COVID. Que fica muito grato por estar completando mais um ano de vida. 

Que o mês de novembro é um mês para chamar a atenção para os cuidados 

com o câncer de próstata. Que é importante a saúde preventiva. Que enquanto 
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Secretário de Saúde, apoiou a campanha e deixa o convite para os homens 

deixarem a vergonha de lado fazer a prevenção. Que as esposa e companheiras 

devem levá-los para incentivar para fazer sua prevenção. Despediu-se e 

desejou um forte abraço e uma excelente semana a todos. Em seguida o senhor 

presidente passou para os pedidos de providência. Sendo aprovados em bloco. 

Passou a palavra ao vereador Neto Pecas para a leitura os Informes. 

Nada mais a tratar, o Sr. Presidente deu por encerrada a presente sessão. E 

para constar, lavrou-se a presente Ata que, após lida, será assinada por mim, 

Vereadora THIAGO DE CARVALHO SANTOS, 2 (primeira) Secretário; pelo 

Senhor Presidente, Vereador CELSO ANTÔNIO SILVA LOPES; pelo Senhor 1° 

(primeiro) Vice-Presidente, Vereador PEDRO AUGUSTO MORAES DOS 

SANTOS; e pela 2° (segundo) Secretário, Vereador THIAGO DE CARVALHO 

SANTOS. A Sessão foi levantada às 09H57 (nove horas e cinquenta e sete 

minutos). Sala das Sessões da Câmara Municipal de Timon, Estado do 

Maranhão, aos 11(onze) dias do mês de novembro do ano de 2024 (dois mil e 

vinte e quatro). 


